DEUTSCH

BK-7
BETRIEBSANLEITUNG



INHALT

Liste der Bauteile ... e 1
1. Installieren der Haupteinheit des automatischen Spulenwechslers ........................ 2
1-1. Anbringen der Plattenabdeckung..........ccccoiiiiiimmiis 2
1-2. Installieren der Haupteinheit des automatischen Spulenwechslers.......................... 4
2. Verkabelungsverfahren ... 5
(1) Verkabelung der Haupteinheit des Modells BK-7..........cccccccmmrriiiniiissnennnnsnnssssssnnes 5
(2) Verkabelung des PS-700...........ccocoirmmmmmmmimnsssrssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnns 5
3. Einstellen der Installation..............ueeeii s 8
3-1. Einstellen der Installation des automatischen Spulenwechslers ............cccccceeeunnneee. 8

4. Erlauterung der Funktion des Schaltkastens des automatischen
SPUIENWECRHSIEIS ... s e s e s s e e s e s e s mn s s e s e s nmnsss s e s ennnnnn 15
5. Teileliste flir BIK-7 ... iirreeess s s s s s s s s s s s s s smn s s s s e nmn s s s s s e e nnnnsssnsennnnnn 21



Liste der Bauteile

Uberpriifen Sie die unten angegebenen Teile.

4 N\
Kompletter Satz der automatischen Spulen- Befestigungsschraube, Schraube M6 x 20 L, 4 Stiick
wechslereinheit %

4
| I
Luftschlauch 28 x 800 mm Kabelbinder
T-18R, 7 Stiick
Kabelbinder SL-9N, 3 Offnungs-/SchlieBungs-Tiir-
Stiick satz, Plattenabdeckung
&:
—
Schaltkasten, kompletter Satz
Tragerplatte
Befestigungsschraube, Schraube Befestigungsschraube, Schraube
M5 x 20L, Mutter M5, je 2 Stiick M4 x 16L, Mutter M4, je 4 Stiick
- /




( 1. Installieren der Haupteinheit des automatischen Spulenwechslers )

WARNUNG :

1. Das Installationsverfahren des automatischen Spulenwechslers muss von einem geschulten Tech-
niker ausgefiihrt werden.
2. Wenden Sie sich an lhren Handler oder einen spezialisierten Elektriker, um die elektrische Verkabe-

geschlossen ist.
Luftversorgung aus, um den Luftdruck auf ,,0 (Null)* zu verringern.
Wird die Starttaste versehentlich wahrend der Arbeit gedriickt, lauft die Nahmaschine an, was eine
groBe Gefahr darstelit.
4. SchlieRen Sie unbedingt den Erdleiter an.
Bei unsachgeméaBem Anschluss des Erdleiters kann ein Stromschlag verursacht werden.

lung auszufiihren.
é 3. SchlieRen Sie den Netzstecker der Nahmaschine nicht eher an, bis das Installationsverfahren ab-

( 1-1. Anbringen der Plattenabdeckung )

1) Ziehen Sie zwei Luftschlduche @

e
\ aus dem Handventil heraus.
Z \ Entfernen Sie die Schrauben @
\ (vier Stiick) und @ (zwei Stiick)

und die Muttern @ (zwei Stlick).
Losen Sie die Offnungs-/Schlie-
Rungstisch-Abdeckungsgruppe.

Offnungs-/Schlie-
Rungstisch-Abde-
ckungsgruppe

2) Bringen Sie die Tragerplatten @ und @ an einem
Tisch an. Sichern Sie die Teile mit den Schrauben
@ (vier Stiick) und Muttern @ (vier Sttick).

o — — — — — — — — — — — — — — —

| Die Tragerplatten @ und @ sind an ihrer |
| Oberfliche mit einer Magnetfolie verse- |
| Vosichty hen. Bringen Sie die Trigerplatten so an, |
| @ dass ihre magnetbeschichtete Seite nach |
| oben und die Seite mit kiirzerem Basis- |
{ metall zur Stichplatte gerichtet ist. )




Stichplatte
£

Platzieren Sie sie so, dass der Lochteil @) der
Offnungs-/SchlieBungsabdeckung auf der entge-
gengesetzten Seite der Stichplatte liegt.

1. Vergewissern Sie sich, dass die
Plattenabdeckung @ nicht von der
Tischoberflache vorsteht. Falls sie
von der Tischoberflache vorsteht,
nehmen Sie eine Korrektur durch

Py leichtes Biegen des Teils @ oder @

™}

p=

vor.

am Tisch angebracht haben, stellen
Sie die Langsposition der Abdeckung
sorgfaltig ein, damit sie nicht mit der
Stichplatte der Nahmaschine in Kon-
takt kommt.

— — — — — — — — — — — — — — — —

|

I

I

I

I

I

| o
: @ 2. Nachdem Sie die Plattenabdeckung @
I

I

I

I

\

[Offnen der Plattenabdeckung]

Offnen Sie die Plattenabdeckung @ , indem Sie ei-
nen diinnen Schraubendreher in den Lochteil @ der
Offnungs-/SchlieRungsabdeckung einfiihren.

3) Bringen Sie die Plattenabdeckung @ am Tisch an.

]
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

)



( 1-2. Installieren der Haupteinheit des automatischen Spulenwechslers )

1) Drehen Sie Schrauben @ (vier Stiick) in die Ober-

o ® [
Lo J seite des Tisches ein. Ziehen Sie die Schrauben
provisorisch an, nachdem Sie die Spulenwechs-
. ler-Montageplatte @ an diesen Schrauben ange-
N — e bracht haben.
| © | Lageder in di "
2) Stellen Sie die Endposition des Spulenwechslers
| | ~Schrauben,
@ ® I I/die im ge- gemal den Schritten des Verfahrens zum Ein-
L@ @J gﬁggﬂ'gﬁn stellen der Montageposition des Spulenwechs-
belassen sind lers ein. Ziehen Sie dann die Schrauben @ (vier

Stiick) und die Schraubenplatte @ an.

5 m 5 3) Drehen Sie die Schrauben @ (zwei Stiick) von
der Oberseite des Tisches in die Gewindeboh-
Lage der Schrauben, die rungen ein. Hangen Sie den Schaltkasten @ des
LTagzgzz";vj:;%Z: i?r;d . Spulenwechslers an die Schrauben, und ziehen
/ 6 o ° ° Sie die Muttern @ (zwei Stiick) an.
T ;] ) ( o~ Befestigen Sie den Schaltkasten so, dass ]
________ o o | U seine Bedienungstaste zur Bedienerseite |
\ gerichtet ist. )

oA
-
J




( 2. Verkabelungsverfahren

(1) Verkabelung der Haupteinheit des Modells BK-7

(D Verbinden Sie die beiden von der Haupteinheit
des BK-7 kommenden Kabelstrange und die
beiden vom Steuergerat kommenden Kabel-
strange unter Beachtung der Steckverbinder-
nummern.

(@ Sichern Sie die Kabelstrange an zwei Stellen
mit Kabelbindern, wie in der Abbildung darge-
stellt. Achten Sie dabei darauf, dass Sie nicht
die Kerne fixieren.

(® SchlieRen Sie die Kabel in der Reihenfolge
weild, rot und blau von links an die Steckver-
binder an, wie in der Abbildung dargestellt.

o (<]
e ® (e
arer]
@ [E] (5] aﬁfk—
o 2 ° °
N T
/// 8 @\
. Ny

=
i
POl

( Sichern Sie die Kabelstréange an zwei Stellen
mit Kabelbindern, wie in der Abbildung darge-

stellt. Achten Sie dabei darauf, dass Sie nicht
die Kerne fixieren.

(@ Nehmen Sie die Seitenabdeckung ab.

(® Entfernen Sie die Kabelklemmen, mit denen
die Kabelstrange des Y-Nullpunktsensors an
drei Stellen gesichert sind. Sie missen durch
die mit der Einheit gelieferten Kabelklemmen
im nachstehenden Schritt ® ersetzt werden.




=

@ Fur die Verkabelung der Kabel filhren Sie die
beiden vom Steuergerat kommenden Kabel
entlang der AulRenseite der Strebe (dies ist die
Verkabelungsroute).

(® Sichern Sie die Kabelstrange des Y-Nullpunkt-
sensors zusammen mit den vorgenannten
zwei Kabeln und dem Luftschlauch mit der im
Lieferumfang der Einheit enthaltenen Kabel-
klemme.

Achten Sie dabei darauf, dass die Kabelstran-
ge am Ursprung des Y-Nullpunktsensors nicht
verbogen werden.

(® Sichern Sie die vorgenannten drei Kabel, den
Luftschlauch und die Kabelstrange des Y-Null-
punktsensors mit den Kabelklemmen aus dem
Lieferumfang der Einheit an zwei Stellen, wie
in der Abbildung dargestellit.

@ Offnen Sie die Staufachklappe auf der Riick-
seite der Haupteinheit des PS-700. Ziehen
Sie die Kabel, die Kabelstrange und den
Luftschlauch durch die Offnung in den Nahma-
schinentisch hinein.

Fihren Sie zwei Kabelstrange durch die
Kabelklemmen, die bereits zu ihrer Sicherung
angebracht worden sind.

@ Verbinden Sie die Kabelstrange mit den Steck-
verbindern an vier Stellen der Platine.



@0 Nachdem die Kabelstrange an die Platine
angeschlossen worden sind, sichern Sie die
Kabelstrange mit Kabelbindern.

@D SchlieBen Sie die Staufachklappe. Bringen Sie
die Seitenabdeckung an.

@ Losen Sie auch den Luftschlauch, der an das
—_— Handventil angeschlossen worden ist.

@3 SchlieBen Sie den von BK-7 verkabelten Luftschlauch an das Y-Stiick an, wie in der Abbildung dargestellt.
@ Nachdem Sie den Luftschlauch angeschlossen haben, schneiden Sie den urspriinglichen Kabelbinder ab.
Sichern Sie die Rohrleitung mit einem neuen Kabelbinder.



(‘3. Einstellen der Installation )

( 3-1. Einstellen der Installation des automatischen Spulenwechslers )

WARNUNG :

1. Das Einstellverfahren muss von einem geschulten Techniker ausgefiihrt werden.

2. Schalten Sie unbedingt die Stromversorgung der Nahmaschine und des automatischen Spulen-
wechslers aus, und ziehen Sie ihre Stecker ab. Schalten Sie die Luftversorgung aus, um den Luft-
druck auf ,,0 (Null)* zu verringern.

Es ist gefahrlich, die Nahmaschine und/oder den Spulenwechsler wahrend der Einstellarbeit zu
betatigen.

B Uberpriifen der Installationsposition des automatischen Spulenwechslers

1. Die nachstehende Abbildung 2. Setzen Sie die Spule @ in die Spulenkapsel ein.
reprasentiert den Zustand, in Driicken Sie auf den Klauen-Offnungs-/Schlie-
dem die Bedienungsperson den Rungshebel @ , bis die Spulenkapsel gegen den
Spulenarm @3 fasst und die Spu- Nahmaschinengreifer @ gedriickt wird. Messen
lenkapsel D gegen den Nahma- Greifer der Sie in diesem Zustand den Abstand.
schinengreifer @ driickt, wahrend Nihma-
die Luftversorgung eingeschaltet schine 0,3 bis 0,5 mm

Ist. Abstand \V ® Armkopf @ Spulenarm /
\ =

Schalten Sie O O < Q O

die Luftver-

sorgung ein. :1

H \ (D Spulenkapsel ® Spul
pule
@ Spannfutterzylinder (@ Klauen-Offnungs-/ (3 Spannfutterklaue

SchlieBungshebel

3. Abmessung des Abstands, der entsteht, wenn die
Spannfutterklaue 3 die Spulenkapsel (D greift und gegen
den Nahmaschinengreifer @ driickt

Abstand

Abstand: 0,3 bis 0,5 mm
(wenn die Spulenkapsel gegen den
Greifer gedruckt wird)

Gegen den Greifer
driicken




H Einstellen der Installationsposition

+ Losen Sie in Bezug auf die X-Richtung die Ankerschrauben @ der Haupteinheit (vier Stiick) der Montage-
halterung (® des automatischen Spulenwechslers. Verschieben Sie die Montagehalterung & des Spulen-
wechslers nach rechts und links, um die Installationsposition des Spulenwechslers einzustellen.

- Loésen Sie in Bezug auf die Y-Richtung die Basis-Spannschrauben ® (vier Stiick) der Basisplatte 7 des
Spulenwechslers. Verschieben Sie die Basisplatte (7 nach vorn und hinten, um die Installationsposition
des Spulenwechslers einzustellen.

+ Loésen Sie in Bezug auf die Z-Richtung die Basis-Spannschrauben ® (vier Stlick) der Basisplatte (7 des
Spulenwechslers. Verschieben Sie die Basisplatte (7 nach oben und unten, um die Installationsposition
des Spulenwechslers einzustellen.

( Falls der vorgenannte Abstand zu klein ist, konnen Spulenkapsel @ und Ndhmaschinengreifer ]
| \@c\ht @@ beschiadigt werden, wenn sich der Armkopf (0 in Richtung der Greiferseite bewegt. Wenn |
| @ dagegen der vorgenannte Abstand zu groB ist, kann es vorkommen, dass die Spannfutterklaue |
| ® die Spulenkapsel nicht greift, so dass es zu einem Einspannfehler kommt. )

® Haupteinheit-Be- (® Basis-Spannschraube

festigungs- R (@ Basisplatte = ;
schraube ? @? % * > +X P } ® :::gn::;zl:l-
(® Montagehalte- -== )
rung %@ I: \ Ly
(® Schraubenplat- — | foa®d foap
te N:’ e e a® . (‘?‘
W e )
@® Schraubenplatte % \@ N
m ©
+Z
\
(0 Armkopf
-Z — @ Spulenkassette
@ Spulenkapsel Schraubenplatte
@ Spule (@ Haupteinheit-Befestigungsschraube
(® Spannfutterklaue @0 Armkopf
@ Klauen-Offnungs-/SchlieBungshebel @ Spannfutterzylinder
(® Montagehalterung @ N&hmaschinengreifer
(® Basis-Spannschraube @ Spulenarm
() Basisplatte @ Spulenkassette

@® Schraubenplatte



B Ausfiihrliches Verfahren der Installation und Einstellung

1) Installieren Sie den automatischen Spulenwechsler mit der M6 Hutschraube Nr. 79 und der Montageplatte
Nr. 77.

2) Installieren Sie den Schaltkasten an der vorherbestimmten Stelle.

3) Schlielken Sie die Kabel und den Luftschlauch gemaR "2. Verkabelungsverfahren"” S.5 an.

4) Schalten Sie die Stromversorgung und die Luftversorgung ein. Vergewissern Sie sich, dass die am Schalt-
kasten montierten Lampen aufleuchten, wie unten beschrieben.

Lampen, die liberpriift werden miissen, ob sie aufleuchten
® Netzlampe; @ Automatikmoduslampe; @ Spulenwechsellampe; @ Spulenanwesenheitslampe

® ® 0 06
AUTO BOBBIN BOBBIN TROUBLE
POWER MODE  CHANGE
@) O O O o—0

Q\O CASSETTE
CHANGE

|oooog@®

|
O
Vorwiartsbewegungs-
ORONORONG)

lampe jede der Tasten

® Manuellmoduslampe
ON o0

—_ MANUAL (@)
AUT OBB NGER
[ [ I\ ]
(1] © 06 0\0
000
Riickwartsbewegungs-

© Netzschalter @ Spannfutter-Offnungs-/SchlieRungstaste

lampe jede der Tasten

@ Kassettenwechseltaste

@ Automatikmoduslampe

O Spulenwechsellampe

@ Spulenanwesenheitslampe

© Kassettentransporttaste
@ Armkopftaste

® Netzlampe

® Manuellmoduslampe

O Fehlerlampe
© Manuellmodustaste

5) Ziehen Sie den weilken Schlauch, A-Seite, @ in der Mitte des 3-Wege-Magnetventils heraus. Stecken Sie
dann die mit der Einheit gelieferte Verschlusskappe ® ein.

—-10 -



6) Schalten Sie die Betriebsweise des Schaltkastens auf manuellen Betrieb um.

+ Wenn die Manuellmodustaste @ gedriickt wird, leuchtet die Manuellmoduslampe @® (orange) auf, die
Automatikmoduslampe @ (griin) erlischt, und die Betriebsart wird auf den Manuellmodus umgeschal-
tet.

+ Wenn die Armkopftaste {® einmal gedriickt wird, kann die Spannfuttereinheit nach vorn und hinten
(Nahmaschinenseite < Spulenwechslerseite) bewegt werden.

Vorwiértsbewe-
Manuellmoduslampe ®— o | X gungslampe | qc deor Tasten @ © . ©
@

Manuellmodustaste @— O ©
Riickwiértsbe-

wegungslampe Jede der Tasten @ , @ , ©®

@@ Nihmaschinen-
greifer

Vergewissern Sie sich, dass die
Spannfuttereinheit zur Spulenkas-
settenseite zuriickgefiihrt wird.
Wird die Spannfutterein-
heit nicht zur Spulenkas-
settenseite zuriickge-
fuhrt, besteht Gefahr!

@ Spulenkassette

GEFAHR :

Da die Verschlusskappe am Magnetventil angebracht ist, wird keine Luft zum Zylinder auf der

Kopfriickkehrseite zugefiihrt. Wird die Armkopftaste @ in diesem Zustand erneut gedriickt, kehrt der

Spannfutterkopf abrupt zur Kassettenseite zuriick, so dass es zu einer ernsthaften Gefahrensituation
é kommen kann.

Driicken Sie die Armkopftaste @ nur, nachdem Sie sich vergewissert haben, dass die Spannfutterein-

heit von Hand zur Seite der Spulenkassette (9 zuriickgefiihrt worden ist. Wird die Spannfuttereinheit

nicht zur Spulenkassettenseite zuriickgefiihrt, besteht die Gefahr, dass lhre Finger in der Spannfut-

tereinheit eingeklemmt werden.

-1 -



7) Spannen Sie die Spulenkapsel ein, und Uberprifen Sie den Installationsabstand zwischen der Spulenkap-

sel und dem Nahmaschinengreifer (2 . Fixieren Sie dann den automatischen Spulenwechsler.

+ Sobald das Spannfutter von Hand bewegt werden kann, setzen Sie die Spulenkapsel in die Spulen-
wechslerkassette ein. Driicken Sie die Spannfutter-Offnungs-/SchlieBungstaste @ , um die Spulenkap-
sel vom Spannfutter greifen zu lassen.

+ Wahrend Sie den Spannfutterkopf im vorgenannten Zustand bewegen, Gberpriifen Sie den Vorgang
des Einsetzens und Herausnehmens der Spulenkapsel in und aus dem Nahmaschinengreifer.

+ LOsen Sie die Basis-Spannschrauben ® des Spulenwechslers. Nehmen Sie eine Feineinstellung der
Position des automatischen Spulenwechslers auf die optimale Position in Bezug auf die Richtungen X,
Y und Z vor, um das Einsetzen und Herausnehmen der Spulenkapsel in und aus dem Nahmaschinen-
greifer zu ermdglichen. Nachdem der automatische Spulenwechsler korrekt positioniert ist, ziehen Sie
die Basis-Spannschrauben an, um ihn zu sichern.

Einstellen des Einspannspiels zwischen Spulenkapsel und Spannfutter

o — — — — — — — —

Driicken Sie die Drucktaste @ , um die
Spannfutter-Offnungs-/SchlieBungstaste

in den EIN-Zustand zu versetzen. Greifen
Sie dann den Spulenarm @ , und driicken
Sie die Spulenkapsel D gegen den Greifer.
Messen Sie in diesem Zustand das Spiel
zwischen Spulenkapsel und Spannfutter. O O

@ Spulenarm y 0,3 bis 0,5 mm

@ Spulenkapsel

Schalten Sie die Luft-
versorgung ein. ]

—_—
O Spannfutter-Offnungs-/Schlie-
Bungstaste ON

(@ Nihmaschinengreifer

®_»

Klauen-Offnungs-/SchlieBungshebel

Zur Einstellung der Quer-
position des automati-
schen Spulenwechslers

(® Basis-Spannschraube Fr_ei +X

Abstand:

0,3 bis 0,5 mm

- Geqen de[\

@ Hauptein- Greifer driicken
heit-Befesti-
gungsschraube

Zur Einstellung der

Lings- und Vertikal-

position

—_——— e =

Vorsichtshinweise beziiglich der Einstellposition des Spulenwechslers in der Langsrichtung
(Y-Richtung) |
+ Falls das Spiel zwischen der in den Ndhmaschinengreifer eingesetzten Spulenkapsel und |
dem Spannfutter zu klein ist, wenn das Spannfutter auf der NAhmaschinenseite ruht, kann |
I
I

)

<
o
=
L
S
=,
=

eine Beschadigung von Spule und Greifer sowie Fehleinspannung verursacht werden. Wenn
dagegen das vorgenannte Spiel zu groB ist, konnen Funktionsstérungen wie z. B. das Nich-
terfassen des Spulenkapselarms durch das Spannfutter, auftreten.

+ Nehmen Sie eine Feineinstellung der Einstellposition des Spulenwechslers in Langsrichtung I
vor, so dass ein Spiel von 0,3 bis 0,5 mm zwischen dem Behiltergehiuse und dem Spannfut- |
ter besteht, wenn das Spannfutter den Spulenkapselarm greift. ]

C



8) Flhren Sie die Spannfuttereinheit von Hand zur Kassettenseite zurlick. Driicken Sie die Armkopftaste @ .
+ Schalten Sie die Luftversorgung der Spannfuttereinheit ein, damit sie nicht von Hand bewegt werden

kann. Nehmen Sie die am

Magnetventil angebrachte Verschlusskappe ab. Schlieen Sie dann den

urspriinglich angeschlossenen weifl’en Schlauch wieder an das Magnetventil an.

+ <Vollendung der Verrohrungsvorbereitung>
Die Installation des automatischen Spulenwechslers an der Nahmaschine wird mit den vorgenannten
Schritten des Verfahrens abgeschlossen. Wahrend Sie den automatischen Spulenwechsler manuell
betatigen, prifen Sie, ob er die Betriebsvorgange normal durchfiihrt, indem Sie auf "4. Erlauterung
der Funktion des Schaltkastens des automatischen Spulenwechslers" S.15 Bezug nehmen.

<Uberpriifen der Bedienungstasten>

© Kassettentransporttaste

\.

Automatischer Vorwarts-/Riick-
wartstransport der Spule

® Armkopf Vorwirts/Riick-
warts-Bewegungstaste

O Spannfutter-Offnungs-/
SchlieBungstaste

LT

|: @ Spulenanwesenheitslampe ON

© Netzschalter

@ Kassettenwechseltaste

@ Automatikmoduslampe

O Spulenwechsellampe

@ Spulenanwesenheitslampe

® © 0 o e
AU!I'O BOBIBIN BOIBV |
POWER MOD‘E CHA‘NGE ‘ TROUBLE
oo X ol
on ®— [ o e | 000
O @‘E@ @‘6 ® Vorwirtsbewegungs-
lampe jede der Tasten
o x| X 000
OFF Riickwértsbewegungs-
J. UTO BOBBIN CHANGER | 1ampe jede der Tasten
O] @l) Gl) @ ©®
0 06 0
0 Fehlerlampe @ Armkopftaste
@ Manuellmodustaste ® Netzlampe
O Spannfutter-Offnungs-/Schlie- @ Manuellmoduslampe
Rungstaste

@ Kassettentransporttaste

—13 -



100

233

6 4 21 2
N
B) B)
& &
°
spa || Jo : 2
BN 7 = .
N 1_—75 \ﬂ
100
S 74
— = [T e I 34
H 15 Ll e — | — 72
80 81 18 rj:ll © Ol ] 82 : )
84 85 M tm
5
\ 83 J- 52
2 22 21 12 11 9 \ss
7170 67
100 233
79
5 19 90 40
\
S T ]
P | E———— LT T :I
CE @
fffffff = @ 75 77
| 80 81
I i O 31 33
T _ e 32
= 2 7 25 6
Bl o
75
7 47
d 37
BOBBIN i
n CATCHER T |
CASSETTE UNIT
1 BASE PLATE
814 9 16 227 25 313233 34 35 36
323 106 26 24 37 95
107 FEVRBIT
Ei}]i—y?fﬂ' ft';/ﬁ")i'/f iﬁ??f
® @ ©® ®
o2
XX X

49 50 46

47 48

57 55 52 51 39 44 38

1

oFF

@© TWHRAF

CASSETTE CHANGE @— O
on Foe-tas @ X [ X X X ks

Fwete-manal 0-O © @ @ @ ©

O] A X wmasns
AUTO BOBBIN CHANGER

FrooBARAt— —
nEokEYE- @
T-haobE- @

® @0 @ 6

-

—14 —

Nr. Bezeichnung Menge || Nr. Bezeichnung Menge
1 | BASE PLATE 1 61 | SCREW M4x8 2
2 | CENTERPIN 1 62 | SPRING_WASHER M4 2
3 | SET_COLLAR 1 63 | SCREW M4x8 2
4 | SET_COLLAR 1 64 | SPRING_WASHER M4 2
5 | CENTER BLOCK 1 65 | SCREW M4x6 2
6 | CHUCK SLIDER 1 66 | SPRING_WASHER M4 2
7 | SLIDER PIN 2 67 | LOWER THREAD HOLDER 1
8 | CHUCK HEAD 1 68 | BOBNIN CASSET ASSY 1
9 | OPEN FOOT 1 69 [ NUT M4 8
10 | OPEN SPRING 1 70 | BOBBIN PIN M4 8
11 | OPEN LEVER 1 71 | BOBNIN CASSET 1
12 | AIR CYLINDER 1 72 | BOBBIN STOPPER WASHER| 1
13 | AIR CYLINDER NUT 1 73 | BOBBIN STOPPER PLATE 1
14 | BOBBIN LINK SCREW 1 74 | SCREW M3x5 4
15 | SPRING PIN AW12 1 75 | BRAKET 1
16 | SCREW M4x10 2 76 | — 1
17 | SCREW M4x5 1 77 | PLATE 1
18 | SCREW M4x5 3 78 | PLATE 1
19 [ OIL FELT 1 79 | SCREW M6%20 4
20 | SCREW M4x5 1 80 | SCREW M6x20 4
21 | ONE TOUCH JOINT 1 81 | SPRING_WASHER M6 4
22 | AIR TUBEg4 1 82 | SPRING_WASHER M6 1
23 | SCREW M4x5 1 83 | PIN ¢4x30 1
24 | SCREW M4x5 2 84 | BALL 94 2
25 | CAM SLIDE PIN 1 85 | SPRING 1
26 | SET_COLLAR 1 86 | SCREW M8x12 1
27 | CAM THRUST_COLLARA 1 87 | SCREW M8x12 1
28 | CAM THRUST_COLLARB 1 88 | WASHER M6 2
29 | SCREW M4x5 1 89 [ NUT M6 4
30 | SCREW M4x12 2 90 | NUT M6 4
31 [ AIR CYLINDER NUT 1 91 | WASHER M6 4
32 [ SCREW PIN 2 92 | AIR BRAKET 1
33 | SCREW M3x3 2 93 | SCREW M4x6 2
34 | AIR CYLINDER BRAKET 1 94 | SPRING_WASHER M4 2
35 | SCREW M4x6 2 95 | SCREW M4x25 2
36 | SPRING_WASHER M4 2 96 | SILENCER 2
37 | AIR CYLINDER ASSY@16x150 1 97 | JOINT 2
38 | BRAKE BAND HOLDER BRAKET | 1 98 | STRAIGHT UNION 6
39 | BRAKE BAND 1 99 [ ELBOW UNION 1
40 | SCREW M4x16 1 100 | 3-PORT SOLENOID VALVE 1
41 | NUT M4 1 101 | POWER CABLE 3
42 | SPRING_WASHER M4 1 102 [ CYLINDER SENSOR ASSY 3
43 | SPRING 1 103 | CYLINDER SENSOR 1
44 | SCREW M4x6 2 104 | SPIRAL TUBE 1
45 | SPRING_WASHER M4 2 105 | AIR TUBE 5
46 | SENSOR BRAKET 1 106 | KNUCKLE 1
47 | SENSORASSY 1 107 | OPERATION BOX 1
48 | SCREW 1

49 | SCREW M4x6 2

50 | SPRING_WASHER M4 2

51 | CASSET FEED BOSS 1

52 | SCREW M5x5 8

53 [ AIR CYLINDER ASSY¢16x30 1

54 | AIR CYLINDER BRAKET 1

55 | FEED_PLATE 1

56 | FEED_ SHAKE STOP STAY 1

57 | FEED_PLATE SHAKE STOP 1

58 | AIR CYLINDER NUT 1

59 [ NUT M5 2

60 | SPRING_WASHER M5 2




4. Erlauterung der Funktion des Schaltkastens des automatischen
Spulenwechslers

% Die oberen und unteren Lampen von @ , @ und @ leuchten geman den von den relevanten Abschnitten
des automatischen Spulenwechslers ausgefiihrten Vorgangen der Reihe nach automatisch auf (selbst im
Automatikmodus).

® ® 06

AUTO BOBBIN BOBBIN TROUBLE
POWER MODE ~ CHANGE
@) O O O o—O0

Q\O CASSETTE
CHANGE

|o|oooeg®

|
O

Vorwirtsbhewegungslampe
® @ @ @ @ jede der Tasten

— MANUAL
AUT O B NGER

(819 110)

Riickwartsbewegungslampe
jede der Tasten

® Manuellmoduslampe
ON ™o

0 Netzschalter
Wenn der Netzschalter @ auf <ON> gestellt wird, leuchtet die Netzlampe @ auf. (Falls die Netzlampe
nicht aufleuchtet, Uberprifen Sie die Spannung des 24-V-Gleichspannungs-Anschlusspunkts.)
Uberpriifen Sie die Spannung des Anschlussziels.

- Wenn der Netzschalter @ auf <ON> gestellt wird, leuchten jeweils die Automatikmoduslampe @ , die
Kassettentransporttaste @ , die Armkopftaste ® und die Spannfutter-Offnungs-/SchlieRungstaste @
auf.

Vorsicht: Falls die Riickwartsbewegungslampen (griin) der Tasten @ , @ und @ nicht aufleuch-
ten, ist anzunehmen, dass ein Fehler aufgetreten ist. Lassen Sie eine Inspektion von
einer Wartungsperson durchfiihren.

- Wenn die Spulenkapsel an der Spulenwechselposition in die Kassette eingesetzt wird, leuchtet die
Spulenanwesenheitslampe @ auf. Wenn keine Spulenkapsel an der Spulenwechselposition vorhan-
den ist, erlischt die Lampe.

O Kassettenwechseltaste
- Wenn der Manuellmodus gewahlt wird:
Wenn dieser Schalter im Manuellmodus gedriickt wird, funktioniert der automatische Spulenwechsler nicht.
Falls die Kassette manuell um vier oder acht Umdrehungen gedreht wird, leuchtet die Fehlerlampe
auf, um unzulassigen Betrieb zu verhindern. In diesem Zustand ist der Spulenwechsler nicht mehr
betriebsfahig.
Dieser Schalter wird zum Rucksetzen der blinkenden Fehlerlampe verwendet (wenn der voreingestell-
te Zahlerendwert erreicht wird).
- Wenn der Automatikmodus gewahlt wird:
(D Normalbetrieb Wenn der Austausch aller in den automatischen Spulenwechsler eingesetzten
Spulenkapseln (vier oder acht Stlick) abgeschlossen ist, blinkt die Fehlerlampe
@ ., und der Spulenwechsler bleibt stehen.
Wenn dieser Schalter nach dem Austausch der Kassette gedriickt wird, nimmt
der automatische Spulenwechsler eine Spulenkapsel aus der neu installierten
Kassette heraus und fuhrt sie der Ndhmaschine zu.

— 15—



(@ Zwangswechsel der Spulenkassette

Diese Funktion ermdglicht einen Wechsel der Kassette im Falle einer Anderung der Garn-
farbe usw., bevor sie leer ist. (Der Kassettenwechselvorgang wird ungeachtet der Anzahl
der bereits benutzten Spulen zwangsweise ausgefthrt.)

Wenn dieser Schalter gedriickt wird, wahrend sich die Nahmaschine im Ruhezustand
befindet und der automatische Spulenwechsler an seinem Nullpunkt ruht (in diesem Zu-
stand leuchtet die griine Lampe der entsprechenden Zylinder auf, und die Spulenanwe-
senheitslampe (in der Nahmaschine) sowie die Spulenlampe auf der Spulenwechslerseite
erldschen), blinkt die Fehlerlampe @ , die Spulenkapseln werden aus der Nahmaschine
zur Spulenwechslerseite hin entnommen, und der Spannfutterabschnitt wird in Richtung
der Nahmaschinenseite eingezogen. (Zu diesem Zeitpunkt blinkt die Fehlerlampe @ stan-
dig.) Ersetzen Sie die Spule durch eine neue. Wenn dieser Schalter erneut gedriickt wird,
nimmt der automatische Spulenwechsler eine Spulenkapsel aus der neu installierten Kas-
sette heraus und fiihrt sie der Nahmaschine zu.

©® Automatikmoduslampe

- Wenn die Automatikmodustaste @ aufleuchtet, wird der automatische Spulenwechsler in den Modus
versetzt, in dem er die Spule automatisch austauscht (Automatikmodus).

O Spulenwechsellampe

- Diese Lampe leuchtet nur in dem Moment auf, wenn das Fadenabschneidesignal und das Zahlungs-
abschlusssignal von der Nahmaschine empfangen werden (Spulenfaden-Restbetragerkennung, Zah-
lerstromkreis).

- Wenn das Fadenabwesenheitssignal und das Zahlungsabschlusssignal empfangen werden, wechselt
der automatische Spulenwechsler die Spule automatisch.

@ Spulenanwesenheitslampe

- Diese Lampe leuchtet auf, wenn die Spulenkapsel an ihrer Spulenwechselposition in die Kassette ein-
gesetzt wird.

O Fehlerlampe

- Die Fehlerlampe @ blinkt oder leuchtet in den folgenden Fallen auf.
<Wenn die Fehlerlampe griin aufleuchtet>

1.

2.

3.

Falls das Spannfutter die Spulenkapsel nicht greift (Greiffehler der Spulenkapsel auf der Nah-
maschinenseite und auf der Seite des automatischen Spulenwechslers)

Falls der automatische Spulenwechsler den Betrieb vorzeitig unterbricht und nicht innerhalb der
vorgeschriebenen Zeit vollendet, weil der Zylinder-Vorlaufanschlagsensor nicht funktioniert oder
beschadigt ist.

Falls der Zylindersensor ausgefallen ist.

<Die Fehlerlampe blinkt>

1.

Falls alle in die Kassette eingesetzten Spulen (vier oder acht Stiick) aufgebraucht sind.

Wenn der Manuellmodus gewahlt wird

Falls die Kassette im Manuellmodus um eine Umdrehung manuell gedreht wird (vier oder acht
Spulenkapseln), leuchtet die Fehlerlampe auf, und die Kassette kann nicht weiter gedreht wer-
den, um unzulassigen Betrieb zu verhindern. Um den automatischen Spulenwechsler wieder
zu starten, driicken Sie die Kassettenwechseltaste @ . (Im Manuellmodus wird die Kasset-
tenwechseltaste @ nur zum Riicksetzen der blinkenden Fehlerlampe verwendet. Wenn diese
Taste gedrickt wird, bewegt sich der Spulenwechsler nicht.)

Im Automatikmodus (Automatikmodus wird gewahlt)

Wenn die Fehlerlampe blinkt, legt der automatische Spulenwechsler alle Spulenkapseln in die
Kassette zurtick, und der Armkopf wird auf der Nahmaschinenseite in den Bereitschaftszustand
versetzt. Wenn die Kassettenwechseltaste @ nach dem Austausch der Kassette gedriickt wird,
nimmt der Spulenwechsler eine Spulenkapsel aus der neu installierten Kassette heraus und
fuhrt sie der Nahmaschine zu.

Falls die Spulenkassette nicht vollstandig mit Spulenkapseln gefillt ist (d. h. die Anzahl der in
die Spulenkassette eingelegten Spulenkapseln ist kleiner als die mogliche Maximalzahl von
Spulenkapseln), tUberspringt der Spulenwechsler wahrend des Betriebs die leeren Platze. Wenn
sich die Kassette jedoch um vier oder acht Umdrehungen dreht, um der Nahmaschine vier oder
acht Kassetten zuzuflhren, blinkt die Fehlerlampe, und der Spulenwechsler bleibt stehen. Dann
wird der Kassettenwechsler in den Bereitschaftszustand versetzt, in dem der Spulenwechsler
auf den Austausch der Kassette wartet.

—16 —



Fir manuellen Betrieb verwendete Tasten

© Manuellmodustaste
- Wenn die Manuellmodustaste @ gedriickt wird, leuchtet die Manuellmoduslampe @® auf.
- Der automatische Spulenwechsler kann mit den unten angegebenen Tasten @ , @ und @ manuell
bedient werden.
- Wenn die Manuellmodustaste @ erneut gedriickt wird, wéahrend alle der unteren Lampen (grin) @, @,
@ aufleuchten, leuchtet die Automatikmoduslampe @ auf, um die Betriebsart auf < Automatikmodus >
zuriickzuschalten.

@ Spannfutter-Offnungs-/SchlieRungstaste
- Wenn die Spannfutter-Offnungs-/SchlieRungstaste @ einmal gedriickt wird, greift das Spannfutter den
Spulenkapselarm (d. h. das Spannfutter schlie3t), und die Vorwartsbewegungslampe (rot) leuchtet
auf. Wenn die Spannfutter-Offnungs-/SchlieRungstaste erneut gedriickt wird, gibt das Spannfutter den
Spulenkapselarm frei (d. h. das Spannfutter 6ffnet), und die Rickwartsbewegungslampe (grin) leuch-
tet auf.
* Nach Abschluss des Vorgangs leuchtet die Riickwartsbewegungslampe (grin) auf.

© Kassettentransporttaste
- Die Kassettentransporttaste wird aktiviert, wenn der Armkopf von der Kassette entfernt positioniert ist.
(Die Vorwartsbewegungslampe (gelb) der Armkopftaste @ leuchtet auf.)
- Wenn die Kassettentransporttaste @ einmal gedriickt wird, wird die Kassette einmal transportiert, und
die Vorwartsbewegungslampe (gelb) leuchtet auf.
Wenn die Taste erneut gedrtickt wird, kehrt der Zylinder zu seiner Ausgangsstellung zurtick, und die
Ruckwartsbewegungslampe (griin) leuchtet auf.

® Armkopftaste

- Die Armkopf-Drehungstaste wird aktiviert, wenn der Armkopf von der Kassette entfernt positioniert ist.

- Wenn die Armkopftaste @ einmal gedriickt wird, bewegt sich der Armkopf vorwérts von der Spulen-
wechslerseite zur Nahmaschinenseite, und die Vorwartsbewegungslampe (rot) leuchtet auf.
Wenn die Taste erneut gedriickt wird, bewegt sich der Armkopf riickwarts zur Spulenwechslerseite,
und die Ruckwartsbewegungslampe (griin) leuchtet auf.

* Fahren Sie den Armkopf nach Abschluss des Vorgangs zur Spulenwechslerseite zurlck. (Die Riick-
wartsbewegungslampe (griin) leuchtet auf.)

—17 -



B Automatischer Betrieb (normaler Betrieb)

[VorsichtsmaRnahmen]

1.

Schalten Sie in einem der folgenden Fiélle unbedingt den Netzschalter der NAhmaschine aus.

Anderenfalls lauft die Nahmaschine, falls Sie wahrend der Arbeit versehentlich die Starttaste

driicken, so dass es zu einer ernsthaften Gefahrensituation kommen kann.

* Wenn die Spulenkapsel im Nahmaschinengreifer ausgetauscht wird
* Wenn die Nahmaschine nicht benutzt wird oder die Bedienungsperson die Nahmaschinen-

seite verlasst

Schalten Sie unbedingt den Netzschalter des automatischen Spulenwechslers aus, wenn Sie
die Kassette anbringen/abnehmen. Wird der Spulenwechsler versehentlich betétigt, kann es zu
einer ernsthaften Gefahrensituation kommen.

Der automatische Spulenwechsler fihrt die folgenden Vorgange aus, wenn er den ,Spulenwechsel-

befehl“ von der Nahmaschine empfangt.

Die Bedingungen, die erfillt sein mussen, damit der automatische Spulenwechsler den ,Spulen-

wechselbefehl” empfangt, sind wie unten angegeben.

Wird eine der Bedingungen nicht erfillt, startet der automatische Spulenwechsler nicht den Spulen-

wechselvorgang, selbst wenn die Nahmaschine den ,Spulenwechselbefehl” ausgibt.

(D Automatikmodus...Der Wahlschalter wird auf die Seite ,automatisch” gestellt.

@ Nullpunktposition...Die griinen Lampen aller Zylinder leuchten auf.

(® Die Lampe ,Spulenanwesenheit” erlischt...  Es ist keine Spule an der Position des Spulen-An-
wesenheits-/Abwesenheits-Kontrollsensors des automati-
schen Spulenwechslers vorhanden.

Falls alle vier oder acht Spulen in der Kassette des Spulenwechslers verbraucht (ausgetauscht) sind,

bleibt der Spulenwechsler in dem Zustand, bei dem alle vier oder acht leeren Spulen sich in der Kas-

sette befinden, stehen, das Armbett zieht sich zur Nahmaschinenseite zurilick, und die Fehlerlampe
blinkt.

Wenn der Schalter ,Kassettenwechsel“ gedriickt wird, nachdem die Kassette mit leeren Spulen

durch die Kassette mit bewickelten Spulen ersetzt worden ist, fihrt der Spulenwechsler der Nahma-

schine eine neue Spule zu und bleibt stehen (die blinkende Fehlerlampe erlischt ebenfalls.)

- 18 —



H Anschluss
1) Anschlielen der Stromversorgung (Schaltkasten)
Die Versorgungsspannung betragt 24 V Gleichstrom (weiy — 24 V; schwarz — 0 V).
Legen Sie niemals Wechselspannung an den Schaltkasten an. Durch Anlegen von Wechselspan-
nung wird der Schaltkasten beschadigt.

2) AnschlielRen des automatischen Spulenwechslers an die Ndhmaschine

Spulenwechslerseite Nahmaschinenseite
Kabel- | Kabelstrangnummer und Sig- |
farbe nalname
Weil} INPUT GND < ov
Schwarz N&hmaschine l5uft < Ausgang (Ausgang fur Betrieb, Nadelkih-
ler usw.)
Rot Spulenwechselbefehl > ﬁ;\zg)ang (Ausgang filr Abwartszahler
Gelb OUTPUT GND > 0V

Eingang (Schutz des Fadenabschneiders,

Vorrangstopp an Hochstellung usw.)

Eingang (wird zum Léschen des Zahlers

verwendet)

Der automatische Spulen- Eingang (wird firr den Fall verwendet, dass
wechsler ist defekt die Fehleranzeige usw. notwendig ist)

Braun Betriebssperre

\i

\

Grin | Spulenwechsel abgeschlossen

Blau

\i

Erlauterung der Signale

(D Von der Nahmaschine : ,Nahmaschine ist in Betrieb*
Dies ist das Signal fUr die Betriebssperre des automatischen Spulenwechs-
lers, wahrend die Nahmaschine in Betrieb ist.

@ Von der Ndhmaschine : ,Spulenwechselbefehl*
Geben Sie dieses Signal zum Zeitpunkt des Spulenwechsels aus, so dass
der Zahler die Zahlung vollendet. Wahrend das Signal ,Ndhmaschine ist in
Betrieb® ausgegeben wird, akzeptiert der automatische Spulenwechsler die-
ses Signal nicht.

(® Zur Nahmaschine : ,Betriebssperre*
Dieses Signal wird vom automatischen Spulenwechsler zur Nahmaschine
ausgegeben, um eine Funktionsstérung zu verhindern, wahrend der automati-
sche Spulenwechsler die Spule automatisch wechselt, oder wenn der Manu-
ellmodus gewahlt wird.

@ Zur Nadhmaschine : ,Spulenwechsel abgeschlossen®
Dieses Signal wird etwa 0,5 s nach Abschluss des automatischen Spulen-
wechsels ausgegeben. Es kann zum Léschen des Zahlers usw. verwendet
werden.

(® Zur Nahmaschine : ,Der automatische Spulenwechsler ist defekt*
Dieses Signal wird ausgegeben, wenn der automatische Spulenwechsler de-
fekt ist (die Fehlerlampe leuchtet auf).
Es wird nicht ausgegeben, wenn die Fehlerlampe blinkt (wahrend des Kasset-
tenwechsels).

—-19 -



Auf die Kontrollsensoren bezogene Signale Gehduse AMP 172163-1
Stift AMP  170363-1
CN-Stiftnummer Name des Signals Kabelfarbe
1 +5V Arm-Vorwarts-/Rickwartsbewegung; Vorlaufanschlag Gelb
2 +5V Arm-Vorwarts-/Rickwartsbewegung; Riickwartsanschlag | Blau
3 GND Arm-Vorwarts-/Rickwartsbewegung; gemeinsame Leitung (-) | Braun und Griin
4 +5V Schaltvorgang; Vorlaufanschlag Weil} / Schwarz 1
5 +5V Schaltvorgang; Rickwartsanschlag Grin / Schwarz 1
6 GND Schaltvorgang; gemeinsame Leitung (-) Rot / Schwarz 1 Gelb / Schwarz 1
7 +5V Armdrehung; Vorlaufanschlag Braun / Schwarz 1
8 +5V Armdrehung; Rickwartsanschlag Grau / Schwarz 1
. . Blau / Schwarz 1 Weil3 /
9 GND Armdrehung; gemeinsame Leitung (-) Schwarz 2
10 +24V Spulen-Anwesenheits-/Abwesenheitssensor (+) Schwarz und Weil}
11 GND Spulen-Anwesenheits-/Abwesenheitssensor (-) Grin
12 +5V Spulen-Anwesenheits-/Abwesenheitssensorsignal Rot
13 +5V Reserviert; Vorlaufanschlag Rot / Schwarz 2
14 +5V Reserviert; Rickwartsanschlag Gelb / Schwarz 2
: . . Griin / Schwarz 2 Braun /
15 GND Reserviert; gemeinsame Leitung (-) Schwarz 2
Auf die Ventile bezogene Signale Gehduse AMP 172171-1
Stift AMP  170365-1
CN-Stiftnummer Name des Signals Kabelfarbe
1 GND Klemmen; SOL-Ventil (-) Weil}
2 +24V Klemmen; SOL-Ventil (+) Schwarz
3 GND Schaltvorgang; SOL-Ventil (-) Grun
4 +24V Schaltvorgang; SOL-Ventil (+) Rot
5 GND Armdrehung; SOL-Ventil (-) Braun
6 +24V Armdrehung; SOL-Ventil (+) Gelb
7 GND Arm-Vorwarts-/Rickwartsbewegung; SOL-Ventil (-) Grau
8 +24V Arm-Vorwarts-/Rickwartsbewegung; SOL-Ventil (+) Blau
9 *GND Reserviert; SOL-Ventil (-) Rot / Schwarz 1
10 *+24V Reserviert; SOL-Ventil (+) Weil} / Schwarz 1
11
12
13
14
15

Zwischen Nahmaschine und automatischem Spulenwechsler lGiber- Gehduse AMP 172170-1
tragene/empfangene Signale Sift AMP  170365-1
CN-Stiftnummer Name des Signals Kabelfarbe

1 Eingang | Von der Ndhmaschine; Ndhmaschine ist in Betrieb Schwarz

2 GND GND fiir Eingang Weil}

3 Eingang | Von der Ndhmaschine; Spulenwechselbefehl Rot

4 Ausgang | Zur Nahmaschine; Automatischer Start Grin

5 GND GND fir Ausgang Gelb

6 Ausgang | Zur Nahmaschine; Betriebssperrenbefehl Braun

7 Ausgang | Zur Ndhmaschine; Der Spulenwechsler ist defekt Blau

8 GND Reserviert; GND Grau

9

10

11

12

—20-




('5. Teileliste fiir BK-7

—-21-



Nr. Bezeichnung Menge E&:gi: Nr. Bezeichnung Menge Eﬁ;gi:
1 BASE PLATE 1 61 |SCREW M4x8 2
2 CENTER PIN 1 62 |SPRING_WASHER M4 2
3 SET_COLLAR 1 63 |SCREW M4x8 2
4 SET _COLLAR 1 64 |SPRING_WASHER M4 2
5 |CENTER BLOCK 1 65 |SCREW M4x6 2
6 CHUCK SLIDER 1 66 |SPRING_WASHER M4 2
7 SLIDER PIN 2 67 |LOWER THREAD HOLDER 1
8 CHUCK HEAD 1 68 |BOBNIN CASSET ASSY 1
9 |OPEN FOOT 1 69 [NUT M4 8
10 |OPEN SPRING 1 70 |BOBBIN PIN M4 8
11 OPEN LEVER 1 71 BOBNIN CASSET 1
12 | AIR CYLINDER 1 72 |BOBBIN STOPPER WASHER 1
13 | AIR CYLINDER NUT 1 73 |BOBBIN STOPPER PLATE 1
14 | BOBBIN LINK SCREW 1 74 | SCREW M3x5 4
15 | SPRING PIN AW12 1 75 |BRAKET 1
16 | SCREW M4x10 2 76 |- 1
17 | SCREW M4x5 1 77 |PLATE 1
18 |SCREW M4x5 3 78 |PLATE 1
19 |OIL FELT 1 79 | SCREW M6x%20 4
20 |SCREW M4x5 1 80 |SCREW M6x%20 4
21 |ONE TOUCH JOINT 1 81 |SPRING_WASHER M6 4
22 |AIR TUBE o4 1 82 |SPRING_WASHER M6 1
23 | SCREW M4x5 1 83 |PIN @4x30 1
24 | SCREW M4x5 2 84 |BALL g4 2
25 |CAM SLIDE PIN 1 85 |SPRING 1
26 |SET_COLLAR 1 86 |SCREW M8x12 1
27 |CAM THRUST COLLARA 1 87 |SCREW M8x12 1
28 |CAM THRUST_COLLAR B 1
29 |SCREW M4x5 1
30 |SCREW M4x12 2

31 AIR CYLINDER NUT 1

32 |[SCREW PIN 2 92 |AIRBRAKET 1

33 |SCREW M3x3 2 93 |SCREW M4x6 2

34 |AIR CYLINDER BRAKET 1 94 | SPRING_WASHER M4 2

35 |SCREW M4x6 2 95 |SCREW M4x25 2

36 |SPRING_WASHER M4 2 96 |SILENCER 2

37 |AIR CYLINDER ASSY g16x150 1 97 |JOINT 2

38 | BRAKE BAND HOLDER BRAKET 1 98 | STRAIGHT UNION 6

39 |BRAKE BAND 1 99 |ELBOW UNION 1

40 |SCREW M4x16 1 100 |3-PORT SOLENOID VALVE 1

41 |NUT M4 1 101 |POWER CABLE 3

42 | SPRING_WASHER M4 1 102 | CYLINDER SENSOR ASSY 3

43 | SPRING 1 103 |CYLINDER SENSOR 1

44 | SCREW M4x6 2 104 |SPIRAL TUBE 1

45 |SPRING_WASHER M4 2 105 |AIR TUBE 5

46 | SENSOR BRAKET 1 106 |KNUCKLE 1

47 | SENSORASSY 1 107 | OPERATION BOX 1

48 |SCREW 1

49 |SCREW M4x6 2

50 |SPRING_WASHER M4 2 * Teilenummer von Ersatzteilen, die fiir

51 | CASSET FEED BOSS ] eine Bestellung zu verwenden sind

52 | SCREW M55 8 No.55 40190373

53 |AIR CYLINDER ASSY 16x30 1 No.70 40190374

54 | AIR CYLINDER BRAKET 1

55 |FEED_PLATE 1

56 |FEED_ SHAKE STOP STAY 1

57 |FEED_PLATE SHAKE STOP 1

58 |AIR CYLINDER NUT 1

59 |NUT M5 2

60 |SPRING WASHER M5 2

— 22—




	COVER
	INHALT
	Liste der Bauteile
	1. Installieren der Haupteinheit des automatischen Spulenwechslers
	1-1. Anbringen der Plattenabdeckung
	1-2. Installieren der Haupteinheit des automatischen Spulenwechslers

	2. Verkabelungsverfahren
	(1) Verkabelung der Haupteinheit des Modells BK-7
	(2) Verkabelung des PS-700


	3. Einstellen der Installation
	3-1. Einstellen der Installation des automatischen Spulenwechslers

	4. Erläuterung der Funktion des Schaltkastens des automatischen Spulenwechslers
	5. Teileliste für BK-7



